
 

 

AZ ÉLMÉNY VEZET BENNÜNKET. 

A BMW Group márkakereskedői hálózatának tagjaként az általunk nyújtott szakértelem és prémium minőség garantálja 

ügyfeleink számára a motorozás élményét.  

A Full-Gas Kft. BMW Motorrad Márkakereskedés több mint 10 éve várja a motorosokat Balatonbogláron a legújabb BMW 

motorkerékpár modellekkel. A BMW Motorrad a motorgyártás történetének legnagyobb legendái közé tartozik. A BMW 

több mint 90 esztendeje gyárt kétkerekűeket, amelyekben az időtlen formákat ötvözi az adott kor csúcstechnológiájával, 

így az út minden méterén átélhetjük az igazi motorozási élményt. 

Színvonalas és motivált csapatunk támogatására munkatársat keresünk Balatonbogláron azonnali kezdéssel. Tegyük 

együtt az ügyfeleket a BMW márka rajongóivá! 

MOTORKERÉKPÁR JUNIOR ÉRTÉKESÍTŐKÉNT 

FELADATOK: 

 Értékesíti az ügyfeleknek az új és használt motorkerékpárokat, motorkerékpár kiegészítőket és motoros ruházatot. 

 Folyamatosan bővíti az ügyfélkört. 

 Segít a motoros rendezvények lebonyolításában. 

 Önállóan elvégzi a motorkerékpár értékesítéssel kapcsolatos adminisztratív feladatokat. 

 Segíti a senior értékesítő munkáját 

ELVÁRÁSOK:  

 Lelkesedés és szenvedély a motorkerékpárok iránt.  

 Az ideális pályázó ügyfélorientált és kommunikatív. 

 Személyiségét dinamizmus, elkötelezettség és felelősségtudat jellemzi. 

 A munkakör betöltéséhez "A" és "B" kategóriás jogosítvány szükséges; további elvárás, hogy a pályázó maga is 

aktív motoros legyen. 

 Alapos számítógépes-felhasználói ismeretek. 

 Angol/német társalgási szintű nyelvtudás előny. 

 

ÉS AMIT MI KÍNÁLUNK ÖNNEK: 

Hivatalos BMW Partnerként biztos munkahelyet, igényes munkakörnyezetet, jó munkahelyi légkört biztosítunk. 

Munkatársaink széleskörű, hosszú távú szakmai képzésben részesülnek és a BMW modellek széles palettáját ismerhetik 

meg. Mindezeken kívül előre kiszámítható, teljesítményarányos javadalmazást (alapbér és jutalék) kínálunk.  

Felkeltettük érdeklődését? Várjuk jelentkezését! A jelentkezéseket külső partnerünk a HRem kezeli. Küldje el 

önéletrajzát a munkakör és a város megjelölésével a bmw-karrier@hrem.hu címre. További információért kérjük, hívja 

munkatársunkat a +36 30 8139584-es telefonszámon. Bízunk benne, hogy találkozunk! 

mailto:bmw-karrier@hrem.hu

